
 

Protokół Nr 28/25 

z posiedzenia Komisji Zdrowia i Spraw Społecznych 

odbytego w dniu 15 grudnia 2025 r. w godz. 14.00 – 15.40 
w sali posiedzeń Starostwa Powiatowego w Jarocinie  

 

Posiedzenie otworzyła i prowadziła P. M. Bierła, Przewodnicząca Komisji Zdrowia i Spraw 

Społecznych. W posiedzeniu uczestniczyli radni wg listy obecności. Lista obecności stanowi załącznik 

nr 1 do protokołu. Powitała wszystkich członków Komisji i zaproszonych gości. Stwierdziła, że Komisja 

może podejmować prawomocne decyzje, gdyż zachowuje quorum. W posiedzeniu udział wzięli 
p. Mariusz Stolecki Starosta Jarociński,  

Obecni: 

1. Marta Bierła 

2. Jacek Dutkiewicz 

3. Łukasz Guzek 

4. Elżbieta Kostka 

5. Karol Matuszak 

6. Małgorzata Niestrawska - Kaźmierczak 

7. Jan Szczerbań 
 

P. M. Bierła, Przewodnicząca Komisji Zdrowia i Spraw Społecznych -Czy ktoś z państwa radnych 

ma, jest za przyjęciem takiego planu porządku obrad? Przyjmujecie państwo taki porządek obrad? 

Dziękuję bardzo. Ja tylko dodam jeszcze, ponieważ chcę tylko wyjaśnić jedną rzecz, że tutaj pani radna 

Niestrawska napisała do mnie maila z prośbą, żebyśmy dzisiejsze posiedzenie komisji rozszerzyli jeszcze 

dodatkowo o punkt, żeby włożyć w to posiedzenie punkt szpitala, żeby była pani prezes oraz inni 

przedstawiciele szpitala w związku z sytuacją szpitala w Gostyniu-Ostrzeszowie i w związku ze zmianą 
organizacyjną połączonych oddziałów od 1 grudnia w szpitalu. Ale proszę państwa, po konsultacjach 

tutaj z panem starostą stwierdziliśmy, że nie przychylimy się do tego pomysłu pani radnej, dlatego że 

my w styczniu mamy punkt dotyczący pracy szpitala, a nowy oddział po miesiącu rzeczywiście nowej 

działania, w nowej formie, będzie można coś bliżej powiedzieć i wówczas w styczniu będą zaproszeni 

wszyscy goście ze szpitala, którzy mają wpływ, cała kadra zarządzająca, pani prezes, dyrektor medyczny, 

pani dyrektor do spraw pielęgniarstwa. Dlatego tak uznaliśmy, ale jeszcze na samym końcu w tym 

punkcie sprawy bieżące odczytam tutaj jeszcze stanowisko pani prezes, żebyśmy mieli to wszystko tak 

zapięte. 

 

Porządek posiedenia: 

1. Zatwierdzenie Planu Pracy Komisji na rok 2026. 

2. Zaopiniowanie projektu uchwały Rady Powiatu Jarocińskiego w sprawie planu pracy Rady Powiatu 

Jarocińskiego na 2026 rok. 

3. Zaopiniowanie projektu uchwały Rady Powiatu Jarocińskiego w sprawie określenia zasad udzielania 

dotacji na dofinansowanie prac konserwatorskich, restauratorskich lub robót budowlanych przy 

zabytkach wpisanym do rejestru zabytków lub znajdujących się w gminnej ewidencji zabytków, 

położonych na terenie powiatu jarocińskiego. po konsultacjach. 

4. Zaopiniowanie projektu uchwały Rady Powiatu Jarocińskiego zmieniającej uchwałę w sprawie 

uchwalenia budżetu Powiatu Jarocińskiego na 2025 r. 

5. Sprawy bieżące. 

 



 

Ad. pkt. 1.  

P. M. Bierła, Przewodnicząca Komisji Zdrowia i Spraw Społecznych - zatwierdzenie Planu Pracy 

Komisji na rok 2026. Załącznik nr 2 do protokołu. Powiem tak, czy ktoś z państwa ma uwagi do tego 

planu, czy chciałby jeszcze poszerzyć o jakieś punkty, coś dodatkowo? Ja powiem tak, że w tym 

przyszłym roku mamy trzy komisje wyjazdowe. Dwa razy do szpitala i raz do domu dziecka, numer 

jeden i numer dwa w górze. Dlatego by zobaczyć faktycznie naoczny stan, poznać się z nową panią 
dyrektor, poznać jej plan, jej wizję na prowadzenie i potrzeby domu dziecka. Myślę, że to tak będzie 

rzeczywiście ważne. Tutaj mamy też plan dodatkowo w styczniu działalność w domu dla matek z 

małoletnimi dziećmi i kobiet w ciąży w Dobieszczyźnie, gdzie będzie obecna pani dyrektor, żebyśmy 

też jako Komisja Zdrowia zapoznali się faktycznie z sytuacją, jak ten dom dla matek z małoletnimi 

dziećmi jest postrzegany i jak on po prostu funkcjonuje. Poza tym jeszcze informacje, uważam, że też są 
ważne o stanie sanitarno-epidemiologicznym na obszarze naszego powiatu, na obszarze szpitala, żeby ta 

sytuacja epidemiologiczna była na bieżąco prowadzona. Co jeszcze? Myślę, że, no nie wiem, czy 

państwo jeszcze chcieliby jakieś uwagi odnośnie do tego planu pracy zgłosić? Czy będziemy mogli 

rzeczywiście przyjąć ten plan pracy na przyszły rok? 

 

P. M. Stolecki, Starosta - ja, pani przewodnicząca, tutaj odnośnie pani słów, że są zaplanowane te trzy 

komisje wyjazdowe, tak daję tutaj pod rozwagę, czy może w tym styczniu nie warto byłoby właśnie się 
wybrać do tego domu dla matek z małoletnimi dziećmi i kobiet w ciąży, ponieważ tam również 
funkcjonuje specjalistyczny ośrodek wsparcia, który również tutaj prowadzimy, jako powiat Jarociński. 

Myślę, że chyba nie wszyscy z państwa jeszcze mieli okazję zobaczyć te dwie placówki, więc to tak 

daję pod rozwagę. Jeżeli nie uda się w styczniu, to być może takie zorganizować też dodatkowe gdzieś 
spotkanie wyjazdowe dla radnych, żeby też mieli możliwość zapoznania się, obejrzenia tego całego 

obiektu. Myślę, że zawsze warto jednak zobaczyć na własne oczy, jak to wygląda, jak to funkcjonuje. 

Ale oczywiście ja to tak tylko rzucam jako pomysł. To już państwo później za opinią, jako członkowie 

komisji. Dziękuję. 
 

P. M. Bierła, Przewodnicząca Komisji Zdrowia i Spraw Społecznych - Dziękuję bardzo. No 

rzeczywiście, słuszna uwaga, bo może nie wszyscy z państwa radnych byli tam w Dobieszczyźnie, 

widzieli, jak to wygląda. Ja myślę, że jeżeli państwo radni nie będą mieć nic przeciwko temu, to możemy 

to zrobić faktycznie też. Pomyślimy o tym, panie starosto. Czy ktoś jeszcze z państwa odnośnie planu 

pracy? 

 

P M. Drzazga, Przewodniczący Rady - Proszę. To znaczy, ja myślę o tym w styczniu, bo wiadomo, że 

to jest przede wszystkim, tam są też małe dzieci, więc pytanie właśnie, czy jakieś zagrożenie będzie 

grypowe, niegrypowe. Więc myślę, że nie wyznaczajmy sobie terminu, że akurat będzie ten wyjazd w 

styczniu. Myślę, że można później, także tu nie ma żadnego problemu, a tym bardziej, że przecież 
wiadomo, że każdy z nas też może coś tam przynieść niepotrzebnie, więc dlatego taka moja tylko uwaga, 

nie, że nie planujmy, że to ma być w styczniu, żeby zapoznać się, jak funkcjonuje to na miejscu, już ten, 

działalność tego domu dla matek, tylko po prostu tak, jak w późniejszym okresie. Będzie chyba to 

bezpieczne. Dziękuję. 
 

P. M. Bierła, Przewodnicząca Komisji Zdrowia i Spraw Społecznych - Dziękuję bardzo. Czy ktoś 
jeszcze z państwa tutaj radnych odnośnie tego planu pracy? Chciałby zabrać głos? Nie widzę. Wobec 

tego, jeżeli nie ma żadnych uwag, bardzo proszę o przegłosowanie i przyjęcie planu pracy Komisji 

Zdrowia i Spraw Społecznych na przyszły rok. Głosujemy w systemie SSJ, poprzez odpowiednie 



 

naciśnięcie przycisku. Dziękuję. Czy wszyscy państwo zagłosowali? Pani... Tak, dziękuję bardzo. 

Wobec tego sześcioma, tak, głosami za plan Komisji Zdrowia i Spraw Społecznych na przyszły rok 

został przyjęty. 

 

Głosowano w sprawie: Zatwierdzenie Planu Pracy Komisji na rok 2026. 

Wyniki głosowania ZA: 6, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1 

Wyniki imienne: ZA (6) Marta Bierła, Jacek Dutkiewicz, Elżbieta Kostka, Karol Matuszak, Małgorzata 

Niestrawska - Kaźmierczak, Jan Szczerbań PRZECIW (0) WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (1) Łukasz Guzek 

 

P. M. Bierła, Przewodnicząca Komisji Zdrowia i Spraw Społecznych – ja chciałam powitać pani 

Małgosiu, bo pani na początku nie było i chciałam powiedzieć tylko w celu wyjaśnienia, że w tym 

punkcie sprawy bieżące odnośnie pani prośby i tam sytuacji w szpitalu porozmawiamy, dobrze? 

Zostawimy to jako w punkcie sprawy bieżące, że po prostu będziemy, poruszymy ten temat. Proszę?  

 

Radna M. Niestrawska – Kaźmierczak – jeśli nie ma ani pani prezes, ani pełnomocnika, to chyba nie 

mamy z kim rozmawiać.  
 

P. M. Bierła, Przewodnicząca Komisji Zdrowia i Spraw Społecznych – nie, ja tylko chciałam po 

prostu z panią, tak? Żebyśmy, żebyśmy to mieli wyjaśnione. Nie, ale w celu wyjaśnienia, pani radna. 

 

Ad. pkt. 2.  

P. M. Bierła, Przewodnicząca Komisji Zdrowia i Spraw Społecznych - zaopiniowanie projektu 

uchwały Rady Powiatu Jarocińskiego w sprawie planu pracy Rady Powiatu Jarocińskiego na 2026 rok. 

Załącznik nr 3 do protokołu. 

 

P M. Drzazga, Przewodniczący Rady - Pani przewodnicząca, szanowni państwo, postarałem się, jeśli 
chodzi o szpital przede wszystkim, umieścić kilkakrotnie w planie pracy. Stąd już w styczniu mamy 

bieżącą, analizę bieżącej sytuacji w szpitalu naszym, w naszej spółce, więc myślę, że po prostu będziemy 

tutaj na bieżąco zorientowani, jak wygląda sytuacja. Poza tym jeszcze w lutym mamy z kolei PCPR, 

także mamy informację o działalności powiatowego zespołu do orzekania o niepełnosprawności, to jest 

luty. Z kolei, patrzę dalej, tu mamy jeszcze działalność pożytku, to kwiecień. W maju mamy działalność 
funkcjonowania domu pomocy społecznej w Kotlinie. Następnie czerwiec, tu mamy po prostu, też 
omawiamy bieżącą sytuację w spółce pod nazwą szpital powiatowy Jarocinie, spółka z oo. W lipcu mamy 

przerwę. W sierpniu wracamy z powrotem do szpitala i omawiamy sprawozdanie finansowe, szpital 

powiatowy za rok 2025. We wrześniu z kolei pochylamy się nad informacją o stanie sanitarno-

epidemiologicznym na obszarze powiatu za 2025 rok i w pierwszym półroczu roku 2026. W październiku 

mamy informację o stanie porządku i bezpieczeństwa na terenie powiatu w 2026, uwzględniając stan 

bezpieczeństwa na drogach powiatowych. Omawiamy także bezpieczeństwo przeciwpożarowe na 

terenie powiatu jarocińskiego. I w grudniu, proszę państwa, można powiedzieć, że tu nie mamy, ani w 

listopadzie, ani w grudniu nie mamy już nic, żadnych spraw związanych właśnie, jeśli chodzi o naszą 
Komisję Zdrowia i Spraw Społecznych, ale wydaje mi się, że po prostu jest zawsze plan pracy, jeśli 
chodzi o plan pracy Rady Powiatu Jarocińskiego, on jest planem otwartym, także w zależności od potrzeb 

zawsze możemy wrócić po prostu do problemów, które będą także zajmowały Komisję Zdrowia i Spraw 

Społecznych. Także uważam, że ten plan, który jest w tej chwili planem, bym powiedział, do przyjęcia, 



 

ale także jest planem otwartym. Prosiłbym o zaopiniowanie przez Komisję Zdrowia i Spraw 

Społecznych. Dziękuję. 
 

P. M. Bierła, Przewodnicząca Komisji Zdrowia i Spraw Społecznych - Dziękuję bardzo. Czy ktoś 
ma jeszcze pytania z państwa radnych? Nie widzę, wobec tego musimy przegłosować projekt uchwały. 

Kto z państwa jest za? Proszę o przeciśnięcie odpowiedniego przycisku. Wszyscy już tak. Wobec tego 

Komisja Zdrowia i Spraw Społecznych pozytywnie sześcioma głosami zaopiniowała projekt uchwały 

Rady Powiatu Jarocińskiego w sprawie planu pracy Rady Powiatu Jarocińskiego na 2026 rok. 

 

Głosowano w sprawie: Zaopiniowanie projektu uchwały Rady Powiatu Jarocińskiego w sprawie planu 

pracy Rady Powiatu Jarocińskiego na 2026 rok. 

Wyniki głosowania ZA: 6, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1 

Wyniki imienne: ZA (6) Marta Bierła, Jacek Dutkiewicz, Elżbieta Kostka, Karol Matuszak, 

Małgorzata Niestrawska - Kaźmierczak, Jan Szczerbań PRZECIW (0) WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) BRAK 

GŁOSU (0) NIEOBECNI (1) Łukasz Guzek 

 

Ad. pkt. 3.  

P. M. Bierła, Przewodnicząca Komisji Zdrowia i Spraw Społecznych - zaopiniowanie projektu 

uchwały Rady Powiatu Jarocińskiego w sprawie określenia zasad udzielania dotacji na dofinansowanie 

prac konserwatorskich, restauratorskich lub robót budowlanych przy zabytkach wpisanym do rejestru 

zabytków lub znajdujących się w gminnej ewidencji zabytków, położonych na terenie powiatu 

jarocińskiego. po konsultacjach. Załącznik nr 4 do protokołu. I tutaj poproszę o pana starostę o głos. 

 

P. M. Stolecki Starosta - Szanowni państwo, radni, ten projekt uchwały tak naprawdę polega tylko na 

tym, że wprowadzimy nową uchwałę, ponieważ stara wygasa z końcem roku i żeby dalej prowadzić tutaj 

ten program, to musimy podjąć ją kolejny raz. Nic tutaj absolutnie się nie zmienia. Wszystkie warunki, 

wszystkie zapisy są takie same jak poprzednia, którą przyjmowaliśmy i ona będzie ważna do 31 grudnia 

2027 roku. Zastanawialiśmy się tutaj z Wydziałem, czy po prostu nie zrobić ją i bezterminowo, ale 

stwierdziłem niech będzie na dwa lata. Zresztą każdą uchwałę możemy w każdej chwili w razie czego 

zmienić i proponuję, żeby tutaj na te dwa lata, do końca 2027 roku obowiązywała w takim samym 

kształcie jak poprzednio. Jeżeli państwo mają tutaj jakieś uwagi co do tej uchwały, jakichś zapisów, to 

oczywiście jestem otwarty na takie sugestie. Dziękuję. 
 

P. M. Bierła, Przewodnicząca Komisji Zdrowia i Spraw Społecznych - Dziękuję bardzo. Czy ktoś z 

państwa radnych chciałby jeszcze zapytać o coś? Pana starostę? Nie widzę, wobec tego przystępujemy 

do zaopiniowania projektu uchwały Rady Powiatu Jarocińskiego w sprawie określenia tych zasad 

udzielania dotacji. Głosujemy w systemie esesja, poprzez odpowiednie naciśnięcie przycisku. Kto z 

państwa jest, proszę oddać swój głos. Jeszcze pan Jan Szczerbań. Dziękuję bardzo. Zatem Komisja 

Zdrowia, Spraw Społecznych pozytywnie zaopiniowała projekt uchwały sześcioma głosami za. Dziękuję 
bardzo. 

 

Głosowano w sprawie: Zaopiniowanie projektu uchwały Rady Powiatu Jarocińskiego w sprawie 

określenia zasad udzielania dotacji na dofinansowanie prac konserwatorskich, restauratorskich lub robót 

budowlanych przy zabytkach wpisanym do rejestru zabytków lub znajdujących się w gminnej ewidencji 

zabytków, położonych na terenie powiatu jarocińskiego. po konsultacjach. 

Wyniki głosowania ZA: 6, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1 



 

Wyniki imienne: ZA (6) Marta Bierła, Jacek Dutkiewicz, Elżbieta Kostka, Karol Matuszak, Małgorzata 

Niestrawska - Kaźmierczak, Jan Szczerbań PRZECIW (0) WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (1) Łukasz Guzek 

 

Ad. pkt. 4.  

P. M. Bierła, Przewodnicząca Komisji Zdrowia i Spraw Społecznych - 12zaopiniowanie projektu 

uchwały Rady Powiatu Jarocińskiego zmieniającej uchwałę w sprawie uchwalenia budżetu Powiatu 

Jarocińskiego na 2025 r. wraz z autopoprawkami. Załącznik nr 5 i 6 do protokołu. Proszę o zabranie 

głosu pana skarbnika Jacka Jędrzejaka. 

 

P. J. Jędrzejak, Skarbnik Powiatu - Dziękuję bardzo, szanowni państwo. To może najpierw zmiany w 

budżecie, jeszcze do budżetu 2025 roku. I może tę zmianę omówię jednostkami, to będzie bardziej 

przejrzyście. Komenda Powiatowa Państwowej Straży Pożarnej w Jarocinie w ramach swoich 

oszczędności finansowanych dotacją dokonuje przeniesień bieżących wydatków w kwocie łącznie 6 578 

zł, w zakresie wydatków statutowych oraz dotyczących wynagrodzeń i z oszczędności, które wystąpiły 

w należnościach strażaków oraz składkach na ZUS, te środki są przenoszone z zakupów i z Funduszu 

Pracy na należności strażaków i składki ZUS. Czyli te oszczędności wystąpiły w zakupach oraz w 

Funduszu Pracy. Inspektorat Nadzoru Budowlanego dokonuje przeniesień w łącznej kwocie 12 810 zł. 

To są przeniesienia też związane z oszczędnościami w jednostkę i będą przeznaczone na bieżące zakupy 

kwota 8 010 zł zakupy materiałów i wyposażenia oraz 4 800 zł wynagrodzenia Korpusu Służby Cywilnej. 

Dom dziecka nr 1 i nr 2 zrealizowały ponadplanowe dochody łącznie w kwocie 8 544 zł. To są dochody 

pochodzące z darowizn, czyli pół tysiąca oraz tak zwane pozostałe dochody związane z działalnością 
jednostki, kwota 5 044 zł. I te dochody zostają wprowadzone na plan finansowy tych dwóch jednostek. 

A oprócz tego dom dziecka nr 1 dokonuje przesunięć w ramach planu bieżącego łącznie w kwocie 67 

000 zł. Z wynagrodzeń zostają środki przenoszone na zakup węgla, malowanie pokoju oraz wyjazd 

wychowanków na jarmark święto-noworoczny. I dom dziecka nr 2 następuje przesunięcie planie 

wydatków w kwocie 1 599 zł. Oszczędności pochodzą z trzynastek, z Funduszu Pracy, z delegacji, z 

opłat i z opłat za śmieci. I te środki są też przesuwane na zakupy bieżące, na uzupełnienie środków na 

Zakładowy Fundusz Świadczeń Socjalnych oraz na jeszcze szkolenie. W Powiatowym Centrum Pomocy 

Rodzinie w Jarocinie dokonuje się zwiększenia planu dochodów łącznie w kwocie 91 zł z tytułu odsetek 

bankowych, a oprócz tego PCPR rozlicza cały swój budżet, co skutkuje zmniejszeniem planu wydatków 

w wysokości 54 569 zł. To są środki, które już do działalności jednostki nie będą potrzebne i dotyczą 
poszczególnych rozdziałów. I tak w tym podstawowym rozdziale następuje zmniejszenie o 6 709 zł. 

Jednocześnie jeszcze zabezpieczają 5 tysięcy złotych na bieżące usługi związane z wynajmem 

pomieszczeń. W zakresie ośrodka interwencji kryzysowej zmniejszenie w kwocie 3 610 zł. W zakresie 

zespołu do spraw orzekanie o niepełnosprawności przesunięcie na kwotę 2 921 zł i zwiększenie planu 

tej jednostki o 2 tysiące wkład własny powiatu i 200 zł środków w Funduszu Pomocy w Ukrainie. Mamy 

informację, że jeszcze zespół do spraw orzekania jeszcze środki pozyska, także ta, że tak powiem 

zaliczka powiatu w wysokości 2 tysiące złotych będzie jeszcze w grudniu rozliczona i zwrócona. Oprócz 

tego w zakresie działalności w rozdziale 855 08 następuje zmniejszenie planu o kwotę łącznie 40 tysięcy 

60 zł. To są środki, które były zabezpieczone na działalność rodzin zastępcze. One już są zbędne, dotyczą 
świadczeń, dotyczą usług i dotyczą zleceń. No i jeszcze w rozdziale 855 10 pozostały środki na 

świadczenia, kwota 10 tysięcy złotych, które też już nie będą realizowane. W Powiatowym Urzędzie 

Pracy następuje rozliczenie budżetu w ten sposób, że Powiatowy Urząd Pracy oddaje jeszcze do powiatu 

kwotę 63 276 zł. Dotyczy ona wynagrodzeń i pochodnych, a oprócz tego w ramach oszczędności 

następuje przesunięcie kwoty 23 218 zł z oszczędności w Urzędzie Pracy na budowę monitoringu 



 

wizyjnego właśnie w tej jednostce. DPS też nam się rozlicza ze środków, tak jak Urząd Pracy i zwraca 

kwotę łącznie 332 629,10 zł. Ale jednocześnie następuje zwiększenie planu dochodów DPS-u z 

odpłatności pensjonariuszy, to jest kwota 50 tysięcy złotych i zmniejszenie planu wydatków i dochodów 

z dotacji w kwocie 42 129,10 zł. Łącznie to zmniejszenie planu, można tak powiem netto wynosi po 

stronie DPS-u 240 500 zł. Takie oszczędności w tej jednostce wystąpiły. Jeszcze dokonujemy przesunięć 
i zmian planu dochodów w zakresie planu własnego starostwa. Te dochody związane tutaj z działalnością 
dotyczą środków w Funduszu Pomocy Ukrainie, zwiększenie o 226 549 zł, które wprowadzamy jeszcze 

na dochody i automatycznie na wydatki. Tak jak mówiłem zespół do spraw orzekania zwiększenie z 

Funduszu Pomocy Ukrainie 200 zł i DPS-u zmniejszenie dotacji 42 129,10 zł. Natomiast po stronie 

wydatkowej ogółem plan starostwa zostaje jeszcze zmniejszony w zakresie działania komisji o kwotę 
363 tysiące złotych i 591 złotych. To są środki, które nie będą już zaangażowane do wykonania 

wydatków bieżącego roku, są po prostu zbędne. Dotyczą Funduszu Wynagrodzeń wraz z pochodnymi 

oraz dotyczą środków zabezpieczonych na przeprowadzenie dokumentacji projektowej i te środki zostają 
z budżetu powiatu zdjęte, nie będą wydatkowane i wpłyną na tak zwane wyższe wolne środki, które 

pozostaną po rozliczeniu roku 2025. Natomiast jeżeli chodzi o autopoprawki, to szanowni państwo w 

związku z tym, że jest koniec roku i ministerstwo, jak również budżet wojewody jeszcze wydaje 

dodatkowe środki, no to nastąpiła kumulacja tych wydatków i może rozpocznę od Straży Pożarnej w 

Jarocinie. Dostaliśmy w piątek informację, że jeszcze Komenda Powiatowa Straży Pożarnej ma 

wydatkować w dniu dzisiejszym środki na wypłaty i waloryzację świadczeń z zakresu rodziny i 

zabezpieczenia społecznego dla strażaków Komendy Powiatowej w Jarocinie. Kwota, która z budżetu 

wojewody została nam przysłana to jest w wysokości 226 878 zł. Jest informacja, że ta wartość ma być 
zrealizowana i wypłacona dzisiaj. W związku z tym odbyło się posiedzenie zarządu i na mocy uchwały 

zarządu zostały te środki wprowadzone do budżetu, zarówno dochodów, jak i wydatków, aby te wypłaty 

dla strażaków mogły być dokonane. I w związku z tym, że państwo już otrzymaliście projekt uchwały 

Rady Powiatu uprzednio, czyli wcześniej, no to automatycznie należy dokonać w związku z uchwałą 
zarządu dzisiejszą, należy dokonać autopoprawki budżetu czy projektu budżetu, który będzie 

podejmowany na najbliższej sesji, czyli w czwartek. No o tą wartość, która już została do budżetu 

uchwałą dzisiejszą zarządu powiatu wprowadzona i przyjęta. W związku z tym to jest pierwsza 

autopoprawka, która na to zadanie będzie, czy została przewidziana. Oprócz tego zostały zabezpieczone 

środki dodatkowe na dwa zadania, bo przypomnę, że na sesji nadzwyczajnej, którą państwo była 3 

grudnia, były wprowadzone do budżetu środki do powiatu z przeznaczeniem na zakup sprzętu do 

szpitala. Chciałem poinformować, że po otworzeniu ofert okazało się, że aby to pozytywnie, to 

postępowanie móc rozstrzygnąć i podpisać umowę na dostawę sprzętu, zabrakło 21 669 zł i 60 groszy. I 

te środki zarząd postanowił dołożyć. I to nastąpiło w dniu dzisiejszym poprzez rozdysponowanie części 

rezerwy ogólnej na wydatki bieżące oraz części rezerwy inwestycyjnej włącznie w kłocie blisko 22 

tysiące złotych. I te środki zostały zabezpieczone. I to będzie też skutkowało autopoprawką do projektu 

budżetu Rady Powiatu na sesję czwartkową. I oprócz tego jeszcze zostały też zabezpieczone środki w 

wysokości 8 tysięcy złotych, bo w związku z podpisaniem umowy z wojewodą w Wielkopolskim powiat 

jest zobowiązany do zakupu i umieszczenia tablicy informacyjnej. Właśnie dotyczy to tego sprzętu i 

urządzeń medycznych dla szpitala. I ta tablica informacyjna, jej montaż i wykonanie to jest kwota 8 

tysięcy złotych. I tutaj te środki też zostały zabezpieczone w budżecie w dniu dzisiejszym, a skutkuje to 

zmianą do budżetu i koniecznością dokonania autopoprawek w budżecie na czwartek. Ale to jeszcze nie 

wszystko, bo w związku z tym, że Straż Pożarna dostała te środki dodatkowe na wypłatę i waloryzację, 
to te środki przez poszczególnych strażaków muszą zostać rozliczone. Ci funkcjonariusze, ci strażacy, 

którzy uzyskali mieszkania, to te świadczenia mieszkaniowe nie będą im w pełnym wysokości należne, 

w związku z tym będą musieli te świadczenia mieszkaniowe porozliczać. I zgodnie z informacją, którą 



 

otrzymaliśmy od Komendy Powiatowej Straży Pożarnej, wartość tych dochodów i wydatków, która 

podlega zwrotowi, wynosi łącznie 26 149,17 złotych. I te środki zostaną zwrócone do budżetu wojewody, 

no ale trzeba najpierw je umieścić w budżecie. No w związku z powyższym taką wartość tworzymy w 

planie dochodów i w planie wydatków. Dochody będą pochodziły ze zwrotów odpłatności przez 

poszczególnych strażaków, to automatycznie wpłynie na dochody, a wydatki zostaną z tych wartości 

utworzone i te wydatki stanowią zwrot dotacji, rozliczenie dotacji do budżetu wojewody 

wielkopolskiego, które też musimy dokonać jeszcze w tym roku. I oprócz tego jeszcze pozostaje kwota 

2517 złotych, ponieważ funkcjonariuszom, czyli strażakom należały się również koszty dojazdów i to 

jest kwota 2517 złotych, która też podlega rozliczeniu i też będzie musiała zostać zwrócona i rozliczona. 

I tą wartość również wprowadzamy, jako autopoprawkę do budżetu, do projektu budżetu 2025 roku na 

sesję najbliższą, czyli w czwartek. No i w związku z powyższym no ulegają zmiany załączniki, 

poszczególne załączniki do uchwały budżetowej, do projektu uchwały rady, który państwo otrzymaliście 

na najbliższą sesję i te załączniki odpowiednio skorygowane zostały podłączone do autopoprawek 

budżetu, powiatu, do projektu uchwały rady, powiatu na rok 2025. Jeżeli są pytania, to bardzo proszę. 
 

P. M. Bierła, Przewodnicząca Komisji Zdrowia i Spraw Społecznych – Dziękuję bardzo. Czy ktoś z 

państwa radnych ma pytania do pana skarbnika? Jeżeli nie, wobec tego przechodzimy do zaopiniowania 

projektu uchwały. Najpierw może zmiany w budżecie. Głosujemy w systemie esesja, poprzez wybranie 

odpowiedniego przycisku. Dziękuję bardzo. Wobec tego Komisja Zdrowia i Spraw Społecznych 

pozytywnie zaopiniowała zmiany w budżecie głosami sześcioma za. 

 

Głosowano w sprawie: Zaopiniowanie autopoprawek do projektu uchwały Rady Powiatu Jarocińskiego 

zmieniającej uchwałę w sprawie uchwalenia budżetu Powiatu Jarocińskiego na 2025 r. 

Wyniki głosowania ZA: 6, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1 

Wyniki imienne: ZA (6) Marta Bierła, Jacek Dutkiewicz, Elżbieta Kostka, Karol Matuszak, Małgorzata 

Niestrawska - Kaźmierczak, Jan Szczerbań PRZECIW (0) WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (1) Łukasz Guzek 

 

P. M. Bierła, Przewodnicząca Komisji Zdrowia i Spraw Społecznych – i w tej chwili bardzo proszę 
o przegłosowanie autopoprawek. Również głosujemy w systemie esesja. Dziękuję bardzo. Komisja 

Zdrowia i Spraw Społecznych pozytywnie zaopiniowała również autopoprawki. Dziękuję. 
 

Głosowano w sprawie: Zaopiniowanie projektu uchwały Rady Powiatu Jarocińskiego zmieniającej 

uchwałę w sprawie uchwalenia budżetu Powiatu Jarocińskiego na 2025 r. 

Wyniki głosowania ZA: 6, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1 

Wyniki imienne: ZA (6) Marta Bierła, Jacek Dutkiewicz, Elżbieta Kostka, Karol Matuszak, Małgorzata 

Niestrawska - Kaźmierczak, Jan Szczerbań PRZECIW (0) WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (1) Łukasz Guzek  

 

Ad. pkt. 5. Sprawy bieżące. 

 

P. M. Bierła, Przewodnicząca Komisji Zdrowia i Spraw Społecznych – zanim zaczniemy, chciałabym 

właśnie tutaj powrócić do tematu szpitala. Otóż pragnę tutaj wszystkich państwa radnym, państwu 

radnym też powiedzieć, przekazać, żeby nie było żadnych niedomówień, że coś tu może ukrywam. Pani 

radna Małgorzata Niestrawska-Kaźmierczak napisała maila zaniepokojona sytuacją szpitala w Gostyniu 

o Strzeszowie z prośbą, aby jeszcze rozszerzyć Komisję Zdrowia właśnie o punkt tutaj związany z 



 

sytuacją szpitala. Może przeczytam. W związku z faktem, że 1 grudnia wszedł w życie nowy schemat 

organizacyjny szpitala, a z doniesień medialnych Jarocin na drodze porozumienia jest szpitalem 

wskazanym pacjentom i pacjentkom o strzeszowskiego Centrum Zdrowia, którego lekarze oddziału 

ginekologii położnictwa złożyli wypowiedzenia, proszę o dołączenie planu poniedziałkowej Komisji 

Zdrowia punktu dotyczącego bezpieczeństwa pacjentów naszego powiatu w kontekście tych zmian. 

Równocześnie proszę o zaproszenie na komisję prezes zarządu szpitala i pełnomocnika zarządu do spraw 

reorganizacji. Proszę państwa, ja tutaj po konsultacji z panem starostą wiele czasu rozmawialiśmy i my 

w planie naszym styczniowym mamy temat szpitala, gdzie tak naprawdę w tym styczniu nowe 

funkcjonowanie oddziału będzie po miesiącu. Będzie można się temu przyjrzeć, a tym bardziej, no wiem, 

że teraz jeszcze jest miesiąc, grudzień, nakładają się różne prace pani prezes zarządu związane z 

przygotowywaniem jeszcze planów i są ogłaszane różne przetargi, w których muszą brać udział. Dlatego 

uznaliśmy, że w tym styczniu będą wszyscy goście ze szpitala zaproszeni, żeby można było temat podjąć, 
żebyśmy mogli wszyscy wysłuchać, jak to wygląda, jak wygląda praca po miesięcznej reorganizacji. A 

ja chciałabym tylko jeszcze może przeczytam, oczywiście, że odpisałam pani radnej, że bardzo dziękuję 
za sugestie i troskę, jednak po konsultacji z panem starostą uważam, że dyskusja na temat oddziału 

ginekologii i położnictwa w grudniu nie wyczerpie tematu. Ponadto prezes, jak i pracownicy mają 
obecnie wzmożone obowiązki związane z końcem roku i przetargami. Oddział po reorganizacji dopiero 

zaczął swoją działalność od 1 grudnia. Dopiero w styczniu będzie można ocenić faktyczne 

funkcjonowanie oddziału w nowej formie. Pragnę zapewnić, że oddział funkcjonuje, pacjentki są 
przyjmowane, zaopiekowane, nie ma żadnego zagrożenia odnośnie bezpieczeństwa pacjentek z naszego 

powiatu. Jeśli na posiedzeniu komisji padną jakiekolwiek tutaj z państwa strony sugestie, pytania zostaną 
przedstawione, pani prezes, która się do nich na pewno odniesie. Dodam, że zgodnie z propozycją planu 

pracy na 2026 rok załączoną do materiałów w programie esesja, posiedzenie styczniowe będzie właśnie 

w pełni poświęcone szpitalowi. Oczywiście rozmawiałam też z panią prezes. Jak najbardziej zapewnia, 

że w tym styczniu będzie z dyrektorem medycznym, będzie pani dyrektor do spraw pielęgniarek, będzie 

pani księgowa. Także uważam, że w tym styczniu będziemy mieli tak rzeczywiście obraz, jak ten oddział 

funkcjonuje. Ja przeczytam jeszcze tylko informację dla państwa radnych dotyczącą aktualnej sytuacji 

w szpitalu powiatowym, którą przekazała mi pani prezes. Dotyczy aktualnej sytuacji w szpitalu 

powiatowym, zmiana regulaminu organizacyjnego, połączenie oddziałów oraz zabezpieczenie 

świadczeń ginekologiczno-położniczych. Szanowni państwo radni, przedkładamy krótką informację na 

potrzeby posiedzenia Komisji Zdrowia dotyczącą bieżącej sytuacji organizacyjnej w szpitalu 

powiatowym w Jarocinie. Pierwsze, zmiana regulaminu organizacyjnego szpitala. W szpitalu 

powiatowym wprowadzono zmianę regulaminu organizacyjnego wynikającą z aktualnej sytuacji 

demograficznej oraz konieczności racjonalizacji kosztów funkcjonowania jednostki. Punkt drugi, 

połączenie oddziału położniczo-ginekologicznego z oddziałem noworodkowym. W ramach zmian 

organizacyjnych podjęto decyzję o połączeniu oddziału położniczo-ginekologicznego z oddziałem 

noworodkowym w jeden oddział położniczo-ginekologiczno-noworodkowy, który funkcjonuje od 1 

grudnia 2025 roku. Decyzja ta podjęta była między innymi spadkiem liczby porodów, koniecznością 
bardziej efektywnego wykorzystania personelu. Pragniemy podkreślić, że połączenie oddziałów nie 

oznacza likwidacji świadczeń z zakresu położnictwa, ginekologii ani neonatologii. Nie wpływa 

negatywnie na dostępność ani jakość udzielanych świadczeń zdrowotnych. Odbywa się z zachowaniem 

obowiązujących standardów medycznych i organizacyjnych. Szpital zapewnia całodobową opiekę nad 

rodzącymi oraz noworodkami, a organizacja pracy zapewnia bezpieczeństwo pacjentów. Szpital 

powiatowy podpisał również porozumienia o współpracy ze szpitalem w Gostyniu oraz ze szpitalem w 

Ostrzeszowie. Porozumienia dotyczą zapewnienia świadczeń z zakresu ginekologii i położnictwa z 

tamtych szpitali, ponieważ w Gostyniu została zamknięta porodówka, a w Ostrzeszowie od stycznia 2026 



 

roku ze względu na brak lekarzy oddział zostaje zawieszony. Myślę, że w styczniu, jak będą tutaj 

przedstawiciele właśnie szpitala, będzie można bardzo szczegółowo o wiele aspektów zapytać, dopytać 
i będzie możliwość przedstawienia. Rzeczywiście jak ta praca, jak ten oddział funkcjonuje, czy to się 
sprawdza, czy powstają jakieś zagrożenia, jakieś niebezpieczeństwa, czy jest czymś kłopot. Czy ktoś z 

państwa jeszcze chciałby o coś zapytać w tej kwestii? Wobec tego przechodzimy tutaj, już mówię, że 

mamy również, bo na poprzedniej komisji 24 listopada pan przewodniczący Mirosław Drzazga właśnie 

zadał pytanie odnośnie tutaj ratownictwa medycznego i w związku z tym zostały przesłane materiały ze 

szpitala. Jeżeli państwo będą mieli jakiekolwiek pytania w tej kwestii, to też jak najbardziej na 

posiedzeniu styczniowym będziemy mogli to wszystko analizować i dopytać. Proszę, panie 

przewodniczący.  

 

P. M. Drzazga, Przewodniczący Rady - Dziękuję pani przewodnicząca. To znaczy tak, proszę państwa, 

ponieważ swego czasu pojawiły się informacje prasowe, że jeśli chodzi akurat do zespoły ratownictwa 

medycznego, że miało być ilość zlikwidowanych karetek na terenie województwa wielkopolskiego. Stąd 

właśnie wystąpiłem z pismem, żeby po prostu mieć informację, jaki jest czas dojazdu karetki przede 

wszystkim do pacjentów czy na terenie powiatu jarocińskiego, czy na terenie samego miasta Jarocina. 

Także tą odpowiedź otrzymałem. Uważam, że ta odpowiedź mnie zadawala, ale także poruszyłem tutaj 

tą sprawę także na Komisji Niezdrowia i Spraw Społecznych, tylko na Komisji Edukacji i Kultury, 

dlatego że zainteresowałem się, jak wygląda po prostu szkolenie z pierwszej pomocy w naszych 

szkołach. Tu ze strony dyrektorów otrzymałem zapewnienie, że takie szkolenie z zakresu pierwszej 

pomocy odbywają się już w klasach pierwszych. Także oprócz tego, że wiemy, że w szkołach 

podstawowych jest to cyklicznie przeprowadzane, także jest to dalej kontynuowane w naszych szkołach 

ponadpodstawowych, z czego jestem po prostu bardzo zadowolony, bo do końca nie miałem takiej 

informacji, czy rzeczywiście te wszystkie szkolenia się odbywały, ale oprócz tego mamy tutaj jeszcze 

zapewnienie ze strony właściwie szpitala, deklarację mamy złożoną, że w razie czego, jeśli takie 

szkolenia jeszcze będą potrzebne, to w naszych szkołach zostaną przeprowadzone. Dziękuję bardzo.  

 

P. M. Bierła, Przewodnicząca Komisji Zdrowia i Spraw Społecznych chciałam jeszcze dodać 
właśnie, że pani prezes zapewniała, że jeżeli jakakolwiek szkoła wystąpi z prośbą, nie ma żadnego 

problemu, żeby przysłać zespół ratowników, żeby właśnie takie szkolenie przeprowadzić, pokazać, może 

wyjaśnić niejednokrotnie. Dziękuję. Proszę państwa, mamy na sali obecną pielęgniarkę 
epidemiologiczną Szpitala Powiatowego w Jarocinie i poproszę jeszcze ją, żeby przedstawiła sytuację 
aktualną w szpitalu, jak wygląda sytuacja epidemiologiczna, czy są jakiekolwiek zagrożenia, czy coś 
złego się dzieje. Bardzo proszę.  
 

Pielęgniarka epidemiologiczna - na razie tak aktualnych zagrożeń nie mamy. Mamy pojedyncze 

zachorowania na grypę, przeważnie na oddziale dziecięcym leżą dzieci i norowirusy, co teraz tak jest 

wzmożony wzrost. A COVID-y, pojedyncze przypadki COVID-ów, ale to też oddział dziecięcy. A tak 

na oddziałach nawet wewnętrznych nie są hospitalizowani pacjenci z chorobami zakaźnymi. Także na 

razie nie ograniczamy odwiedzin. Prowadzimy też szczepienia w szkołach, jeździmy, nasze zespoły z 

POZ jeżdżą, szczepimy dzieci przeciwko HPV. HPV to jest wirus brodawczaka. To są programy dla 

dzieci od 9 do 14 lat, szczepienie jest dwudawkowe. Byliśmy w Żerkowie w szkole, Dobieszczyzna 

dojechała do Żerkowa, szkoły numer 2, tu się z Jarocina zgłosiła, teraz obecnie w czwartek przychodzi 

go szkoła trójka. Tak, to jest przeciwrakowa szczepionka. Na COVID mieliśmy szczepionkę, ale nie było 

jakoś chętnych, nawet 7 nam się przeterminowało. Na razie nie zapisywaliśmy, ale jakby tam ktoś było 



 

zainteresowany, to jakby 10 osób się zgłosiło, to nie ma problemu, żeby zamówić szczepionkę. A na 

razie nie zamawiamy, bo po prostu naprawdę na COVID nie ma chętnych na szczepienie.  

 

P. J. Szczerbań, członek Zarządu Powiatu - Byliśmy na ZOL-u, widzieliście, nie? Jaki jest zakres 

robót, to trzeba rozliczyć, a nie, że tylko przychodzi i co to daje. Jeszcze druga rzecz, pracujemy już nad 

nową rehabilitacją. Jak to się uda, to nikomu, my wprowadzamy to naprawdę, bo ZOL-u jest naprawdę 
realne, nie? Nowa rehabilitacja, te prace, co widzę, dają nadzieję, też jest realne, a te milion złotych, co 

tam mnie dziewczyny muszą robić, też jest realne. Następna sprawa, ta informacja całego szpitala za 6 

milionów, co my Vat płaciliśmy, też jest realne. To proszę zobaczyć, po 2 latach naszej działalności, ile 

idzie w tym szpitalu, nie? A jeszcze jedno, a dodanie, my nie łudźmy się, że Ostrzeszów przyjdzie do 

nas, do Kępna pójdą. I panu bliżej, proszę. Tam i Kępno podkupiło lekarzy już, tak, powiedzmy otwarcie 

sobie, tam wszystko pójdzie i tu, że do nas przyjdą, to kto przyjdzie. Bliżej do Wrocławia. No pewnie, 

że to za daleko to w ogóle, no i to już, no i to ja jeszcze mam co do szpitala. A po drugie, szczerze, co 

mnie obchodzi tam te gdzieś tam dwa szpitale, nie? My mamy swój, swój się interesujemy, a nie będę 
latał, nie wiem gdzie, nie?  

 

P. M. Stolecki, Starosta - Znaczy to, panie, ja muszę odpowiedzieć, słuchajcie, jak przyjdą, to super. 

Przecież to nie ma problemu. Ja cały czas mówię, że słuchajcie, przecież NFZ cały czas monitoruje 

sytuację na tym naszym oddziale i jeżeli faktycznie będzie sytuacja taka, że tych dzieci będzie 

przebywało coraz więcej, no to przecież oni sami na pewno dadzą znać do szpitala, że trzeba te łóżka 

odwiesić i odwiesimy. Ja od samego początku mówiliśmy, że przecież łóżka zawsze można odwiesić. 
Dzisiaj zawieszamy, bo faktycznie dostosowaliśmy do tych realnych potrzeb. I nawet panie, nie, jak 

przyjadą z tego Gostynia, z tego Ostrzeszowa, co też nie wierzę, no bo tak jak pan wspomniał, przecież 
ci lekarze z Ostrzeszowa poszli do Kępna, to pacjentki pójdą przecież za nimi do Kępna, to jest naturalne. 

Ja myślę, że dzisiaj tak, niedawno rodziło się czterysetne dziecko w naszym powiecie. Jest tych 400 

porodów, to warto jeszcze walczyć, żeby ten oddział funkcjonował, tylko nie było sensu, żeby on 

funkcjonował w takiej formie, jaka była. Bo słuchajcie, to by tak naprawdę tych problemów nam 

przynosiło coraz więcej. A dzisiaj myślę, że powiem wam tak, w lipcu jakby się nie rozpętała ta burza, 

to nikt by nie zauważył z mieszkańców, z kobiet rodzących, że cokolwiek się wydarzyło. Prawda była 

taka, że to pewna grupa po prostu walczyła gdzieś o swoje interesy i tak jak wspominałem, ja to w stu 

procentach rozumiem, tylko że my stanęliśmy tak naprawdę przed dylematem, czy chcemy tutaj 

zajmować się też innymi zadaniami, czy chcemy tak naprawdę ten szpital co kawałek dokapitalizować. 
No bo taka była prawda. Dzisiaj, tak jak pan Jan wspomniał, spokojnie. Naszym kolejnym gdzieś tam 

punktem, który obserwujemy, to jest ta rehabilitacja. No kontrakt jest do połowy przyszłego roku, więc 

trzeba będzie z NFZ-em, żeby za chwilę się nie okazało, że to miejsce, które obecnie jest, się nie nadaje. 

No ale pomysł tam jakiś jest, są rozmowy, pani prezes też musi z PEWiK-iem. A co do obecności pani 

prezes, tak, ja powiedziałem, że dzisiaj w ogóle nie ma sensu, żeby pani prezes była, skoro mamy w 

styczniu ten temat. I tak jak mówię, naprawdę to się nic nie zmieniło, przecież tam kurczę, wiecie, no 

było podnoszenie takiej wartości, jak zagrożenie zdrowia i życia, nic takiego w ogóle nie miało miejsca. 

Poszła po prostu, powiem takie popularne dzisiaj słowo, dezinformacja i tyle. A zresztą pani prezes też 
jest radną, musimy też o tym pamiętać. No i dzisiaj mamy przecież najważniejszą, jedną z ważniejszych 

sesji budżetowych, więc ja stwierdziłem z panią przewodniczącą, że odpisujemy tutaj i przenosimy, 

znaczy planowo po prostu w styczniu będzie temat dotyczący szpitala i wtedy na pewno dużo więcej się 
dowiemy. Znacie się, no to w sumie nam się udaje to wszystko. To, co, co też tłumaczyłem, bo jak, no, 

rozpętał się ten temat i ta dyskusja i podważanie argumentów, no i można dzisiaj się zgodzić, nie? Że 

jaki był sens remontu, powstawania tego oddziału tutaj, skoro, powiedzmy, ograniczamy, zmniejszamy 



 

liczbę, nie? No, słuchajcie, no, nikt tego nie przewidzi. Każdy liczył, że poprawa tych warunków będzie 

sprzyjała temu, że te kobiety przyjdą tu chętniej do Jarocina. I pewnie ileś tam procent może się tym 

sugeruje. Ale większość to, co, Jacek, mówisz, no, to jest jednak lekarz, nie? Że idą za tym lekarzem i 

nieważne, jakie są warunki, to mają największe zaufanie do tego lekarza prowadzącego. Jak on będzie 

pracował w Pleszewie, czy w Środzie, czy w Lesznie, no to po prostu pójdą, pójdą tam.  

 

 

P. M. Bierła, Przewodnicząca Komisji Zdrowia i Spraw Społecznych - Proszę państwa, w związku z 

wyczerpaniem już tematu, zamykam posiedzenie Komisji Zdrowia i Spraw Społecznych. I proszę 
państwa, jeszcze proszę o chwilę uwagi. W związku, iż jest to nasze ostatnie spotkanie Komisji Zdrowia 

i Spraw Społecznych w tym roku, chciałabym złożyć państwu najserdeczniejsze życzenia. Zdrowych, 

spokojnych, bezpiecznych świąt. Dla całej rodziny, dla państwa, dla rodzin. I chciałabym, żebyście 

państwo pamiętali, iż najpiękniejsze rzeczy w życiu nie mają formy prezentu, lecz drugiego człowieka. 

I tak naprawdę to jest w życiu najważniejsze. My nie jesteśmy ludźmi idealnymi, nikt z nas nie jest, ale 

po prostu każde nasze życie jest na swój sposób cudem. I powinniśmy je doceniać i cieszyć się tym, co 

mamy. Życzę państwu jeszcze raz szczęścia, żebyście się nim codziennie mogli otulać jak 

najcieplejszym, wspaniałym, puchowym pledem. Życzę, żebyście znaleźli każdy dla siebie to, co lubi. 

Żebyście znaleźli zawsze otwartą dłoń, a nie zaciśniętą pięść. I przed wami są takie serduszka. Bardzo 

proszę, żebyście zawsze tym sercem potrafili się dzielić z drugą osobą. I zawsze pamiętali, że macie 

dobre, ciepłe i bijące serca. Dziękuję bardzo. Zamykam posiedzenie komisji zdrowia i spraw 

społecznych.  
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